



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

15 Ιουνίου 2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τον Ιούνιο του 2021 πραγματοποιήθηκε το Έκτακτο Παν-Ναυτικό Συνέδριο της ΠΝΟ για την καθαίρεση του πρώην Γενικού Γραμματέα, Ιωάννη Χαλά. Όλοι ήταν εκεί, εκτός από τον συνήθη έναν. Τον Νταλακογεώργο. Τα ταξικά σωματεία, **ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ**, ψήφισαν την καθαίρεση του Ι. Χαλά και αποχώρησαν, χωρίς να συμμετέχουν στην εκλογή του νέου Γενικού Γραμματέα, Εμμανουήλ Τσικαλάκη. Ο Νταλακογεώργος απουσίαζε από την όλη διαδικασία γιατί προφανώς με αυτό τον τρόπο επιβεβαίωνε την πίστη του στον Ι. Χαλά.

Τον Ιανουάριο του 2023 έλαβε χώρα το Ετήσιο Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας και εκεί καταψηφίστηκε ο Απολογισμός και ο Προγραμματισμός. Μάλιστα, ο Νταλακογεώργος βγήκε και με Δελτίο Τύπου, από τα γνωστά που μας έχει συνηθίσει τόσα χρόνια και πανηγύριζε για νίκη των «αγωνιστικών δυνάμεων». Όμως, ο Γενικός Γραμματέας και η πλειοψηφία της Διοίκησης γνώριζε και γνωρίζει ότι υπάρχει σχέδιο το οποίο θα εξελισσόταν το αμέσως επόμενο διάστημα του Γενικού Συμβουλίου για τον εκδιωγμό των Ελλήνων Ναυτεργατών από τις θαλάσσιες ενδομεταφορές.

Για την επίτευξη, λοιπόν, του δολοπλόκου σχεδίου τους καταψήφισαν τον Απολογισμό και τον Προγραμματισμό Δράσης στο επίκεντρο των οποίων βρισκόταν και βρίσκεται η προστασία των θέσεων εργασίας των Ελλήνων Ναυτεργατών. Ευτυχώς, λοιπόν, για τους Έλληνες Ναυτεργάτες που το «αντιδραστικό», κατά το Νταλακογεώργο, Καταστατικό της ΠΝΟ για τέτοια κρίσιμης και ζωτικής σημασίας ζητήματα για την Ελληνική Ναυτεργασία απαιτεί την αυξημένη πλειοψηφία των $\frac{3}{4}$ που ο Νταλακογεώργος και η παρέα του δεν την έχουνε. Αντίθετα και ευτυχώς για τους Έλληνες Ναυτεργάτες η πλειοψηφία της Διοίκησης, μαζί με το Γενικό Γραμματέα, είναι σταθερή και παγιωμένη και βάζει φρένο σε τέτοιου είδους δολοπλόκους σχεδιασμούς.

Στην από 12-06-2023 Ανακοίνωση της ΠΝΟ γίνεται ρητή αναφορά στην Ένωση Ναυτών (ΠΕΝΕΝ) και στον ισόβιο Πρόεδρο της Νταλακογεώργο και στους πρόθυμους για το εφοπλιστικό κεφάλαιο εκπροσώπους της Ένωσης Θαλαμηπόλων (ΠΕΑΘΕΝ) για τον ρόλο που θα έπαιζαν και σε αυτούς τους σχεδιασμούς των εφοπλιστών, γιατί ως γνωστόν ο δολοφόνος επιστρέφει στον τόπο του εγκλήματος.

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλ.: (210) 42 92 958 - 59, 42 92 642, 42 92 967, Fax (210) 42 93 040
gram@pno.gr - www.pno.gr

Αυτά τα δύο σωματεία το έχουν κάνει στο παρελθόν, όπως αναφέρει η Ανακοίνωση και προσπάθησαν να το ξανακάνουν. Απέτυχαν. Βεβαίως αυτό μπορεί να τους δημιουργεί πρόβλημα στις σχέσεις τους με τα αφεντικά τους. Είναι δικό τους θέμα, λοιπόν, να το λύσουν και δεν αφορά την Ομοσπονδία.

Αναφορικά με το περιεχόμενο του κατάπτυστου κειμένου που δημοσίευσε ο Νταλακογεώργος χθες 14-06-2023 με το οποίο προσπαθεί να μας κάνει μαθήματα δημοκρατικών διαδικασιών και δημοκρατικού ήθους, αυτός και η όψιμη παρέα του, που εκτελεί χρέη υποβολέα, τους λέμε ότι είναι οι τελευταίοι οι οποίοι μπορούν να επικαλεστούν δημοκρατικές διαδικασίες, γιατί οι ίδιοι δεν γνωρίζουν καν τι σημαίνει. Επαναλαμβάνουμε λοιπόν σε αυτούς τους καρεκλοκένταυρους ότι είναι θλιβερά απομεινάρια μιας άλλης εποχής, που τυχοδιωκτικά λειτουργούσαν και λειτουργούν με γνώμονα τα προσωπικά τους συμφέροντα, την προσωπική τους προβολή, στο πέρασμα των τελευταίων 40 ετών με τα γνωστά καταστροφικά αποτελέσματα για τους Έλληνες Ναυτεργάτες.

Με δεδομένο την αντιπαράθεση που έχει ξεσπάσει στους κόλπους της ΠΕΝΕΝ και τις κατηγορίες που εξαπολύουν πρώην στελέχη της ΠΕΝΕΝ από αυτά που διαβάζουμε, αλλά και καταγγελίες του παρελθόντος για τις «δημοκρατικές» διαδικασίες που ακολουθεί ο Νταλακογεώργος, ένα έχουμε να του πούμε: **Στο σπίτι του κρεμασμένου δεν μιλάνε για σχοινί!!!!**

Η Ομοσπονδία μας προχωράει ακάθεκτη στην υπεράσπιση των συμφερόντων των Ελλήνων Ναυτεργατών.

Για την Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία



Εμμανουήλ Τσικαλάκης
Γενικός Γραμματέας ΠΝΟ